
GFS-ZÜRICH MARKT- & SOZIALFORSCHUNG

Frage: TIF3
 Befürworten Sie die Schliessung aller Schlachthäuser?

Total Sprachregion Geschlecht Alter Siedlungsart Bildung

D-CH W-CH Mann Frau 18-39 Jahre 40-64 Jahre 65+ Jahre Stadt
Agglo-

meration Land tief mittel hoch

Nein

Eher Nein

Eher Ja

Ja

Total der Befragten

545 427 118 291 254 149 245 151 146 223 176 70 320 151
55% 57% 48% 59% 51% 42% 58% 70% 56% 54% 56% 68% 48% 69%
280 236 44 137 143 121 115 44 76 124 80 18 221 40
28% 32% 18% 28% 28% 34% 27% 20% 29% 30% 25% 17% 33% 18%
121 65 56 46 75 67 38 16 24 52 45 12 89 20
12% 9% 23% 9% 15% 19% 9% 7% 9% 13% 14% 12% 13% 9%
47 18 29 17 30 15 27 5 16 16 15 3 36 7
5% 2% 12% 3% 6% 4% 6% 2% 6% 4% 5% 3% 5% 3%
993 746 247 491 502 352 425 216 262 415 316 103 666 218

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Omnibus CATI September / 18428 / Oktober 2018

Vergleiche der Spaltenanteilea

Total Sprachregion Geschlecht Alter Siedlungsart Bildung

D-CH W-CH Mann Frau 18-39 Jahre 40-64 Jahre 65+ Jahre Stadt
Agglo-

meration Land tief mittel hoch

(A) (A) (B) (A) (B) (A) (B) (C) (A) (B) (C) (A) (B) (C)

Nein
Eher Nein
Eher Ja
Ja

. B B A A B B B

. B C A C

. A A B C

. A

Die Ergebnisse beruhen auf zweiseitigen Tests mit einem Signifikanzniveau von .05. Für jedes signifikante Paar wird die Erläuterung der Kategorie mit den kleineren 
Spaltenanteilen unter der Kategorie mit den größeren Spaltenanteilen angezeigt.

Mit Hilfe der Bonferroni-Korrektur werden die Tests an alle paarweisen Vergleiche innerhalb einer Zeile der jeweils innersten Untertabelle angepaßt.a. 
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GFS-ZÜRICH MARKT- & SOZIALFORSCHUNG

Frage: TIF3
 Befürworten Sie die Schliessung aller Schlachthäuser?

Total HH-Einkommen
Wie fühlen Sie sich, wenn Sie an 

Massentierhaltung denken?
Abschaffung der 

Massentierhaltung?
Schliessung aller 
Schlachthäuser?

<4000.- 4-6000.- 6-9000.- >9000.-
(sehr) 

schlecht weder noch (sehr) gut (eher) Nein (eher) Ja (eher) Nein (eher) Ja

Nein

Eher Nein

Eher Ja

Ja

Total der Befragten

545 70 112 145 157 327 152 58 153 376 545 0
55% 69% 52% 50% 59% 54% 50% 79% 66% 51% 66% 0%
280 16 81 92 64 133 136 11 69 208 280 0
28% 16% 37% 32% 24% 22% 44% 15% 30% 28% 34% 0%
121 7 19 39 36 102 18 1 7 114 0 121
12% 7% 9% 13% 14% 17% 6% 1% 3% 15% 0% 72%
47 9 5 15 9 44 0 3 2 45 0 47
5% 9% 2% 5% 3% 7% 0% 4% 1% 6% 0% 28%
993 102 217 291 266 606 306 73 231 743 825 168

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Omnibus CATI September / 18428 / Oktober 2018

Vergleiche der Spaltenanteileb

Total HH-Einkommen
Wie fühlen Sie sich, wenn Sie an 

Massentierhaltung denken?
Abschaffung der 

Massentierhaltung?
Schliessung aller 
Schlachthäuser?

<4000.- 4-6000.- 6-9000.- >9000.-
(sehr) 

schlecht weder noch (sehr) gut (eher) Nein (eher) Ja (eher) Nein (eher) Ja

(A) (A) (B) (C) (D) (A) (B) (C) (A) (B) (A) (B)

Nein

Eher Nein

Eher Ja

Ja

. B C A B B .a

. A D A A C .a

. B C A .a

. B .a A .a

Die Ergebnisse beruhen auf zweiseitigen Tests mit einem Signifikanzniveau von .05. Für jedes signifikante Paar wird die Erläuterung der Kategorie mit den kleineren 
Spaltenanteilen unter der Kategorie mit den größeren Spaltenanteilen angezeigt.

Diese Kategorie wird nicht in die Vergleiche einbezogen, da ihr Spaltenanteil gleich Null oder 1 ist.a. 
Mit Hilfe der Bonferroni-Korrektur werden die Tests an alle paarweisen Vergleiche innerhalb einer Zeile der jeweils innersten Untertabelle angepaßt.b. 
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